
NATO Konferencija o izgradnji integriteta u Vašingtonu
četvrtak, 07. mart 2019.

Ambasador Branimir Filipović, v.d. pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku učestvovao je
sa predstavnicima Ministarstva odbrane i Ambasade Srbije u SAD-u na NATO Konferenciji o
izgradnji integriteta, koja je održana u Vašingtonu od 5. do 7. marta 2019. godine.  

Ovaj skup na kome redovno učestvuju predstavnici Ministarstva spoljnih poslova i Ministarstva
odbrane održava se svake druge godine i okuplja predstavnike država članica i partnera
Alijanse, kao i predstavnike međunarodnih organizacija, akademskog i civilnog sektora, kada se
razmatraju načini borbe protiv korupcije, promocije vladavine prava i jačanja transparentnosti i
odgovornosti u bezbednosnom i odbrambenom sektoru, što obuhvata NATO Program izgradnje
integriteta.

Ambasador Filipović je bio jedan od govornika na panelu koji je bio posvećen predstavljanju
nacionalnih iskustava u izgradnji i otpornosti institucija. Na ovom panelu su učestvovali i
zamenik pomoćnika sekretara odbrane SAD-a za bezbednosnu saradnju Gregori Polok, državni
sekretar u Ministarstvu odbrane Moldavije Radu Burduja i direktor u Ministarstvu odbrane
Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske Samanta de Forz, uz moderatorsku
ulogu direktora za međunarodnu bezbednost i odbrambenu politiku RAND korporacije Majkl
Mek Nernija

V.d. pomoćnik ministra je na panelu ukazao na sadržinu partnerskih odnosa Srbije i NATO-a,
unapređeni dijalog na svim nivoima, kao i na praktične oblike saradnje, među kojima Program
izgradnje integriteta predstavlja oblast u kojem je Srbija ostvarila značajan napredak i od zemlje
primaoca ekspertize u ovom programu postala partner koja prenosi svoja iskustva i eskpertizu
drugim partnerima Alijanse.

Amb. Filipović je naglasio da Srbija sprovodi politiku vojne neutralnosti, ali da takva pozicija ne
ometa unapređenje partnerske saradnje, kakvu imaju druge vojno neutralne ili vojno nesvrstane
zemlje u okviru Programa partnerstvo za mir.
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